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(2 )

B さん … グ､ パー. パーより B さんのパーを
パー ( パー 2と 表

す

( ; ) Aさん … グ 2 枚 もているとき
⇒ A さんのグーをグー 1

,
グー 2 と 表 すす

(A
.
B ) = (グーングー )

(

グーいパーリ
,
(グッパ-2 )

( グー 2
｡
グー )

(
グー 2 .パー ) ｡ (グー2 パ2 ))

このとき A さんが 勝 つのは □ 通りなので確率は.

(ii ) A さん … パー 2 枚 をもってるとき
⇒ A さんのパーをパー 1 パー 2 と 表 す
(A .

B ) = (パーングー )
～～

～

(パー 1 パーリ (パー 1 パ- 2 )

( パー 2 , グー ) (
パー 2 . パーリ｡ (パースパ2)mmm

このとき
A
さんが勝 つのは 2 通 りなので ､確率は

b

( i ; i) A さん … チョキ 2枚 をもってるとき
⇒ A さんのチョキをチョキ 1

,
チョキ 2 と 表 す

(A . B) = (チョキ ( グー )
( チョキ ( パーリ( チョキ 1 ,パー2 )
～ ん

( チョキ 2 .グー
)
(チョキュパーリ
～～

(

4a= 2.
パ-)
m

このとき A さんが 勝 つのは 4通りなので確率 は
2

04 = ョ
( ; ; ; ) A さん … グーパーを 1枚 ずっもっているとき
(A . B ) =(ググー )

(
グーパー 1 ) , (グーパー2 )

(パーグ- )
～～(

パー . パー 1 )
. (パーパー 2 )





のより
2 x t 3 y = 885 ー ③

② - ③ よ '

5 x = 1200

x = 240

x = 240 を ③ に 代入し
480 t 3 y = 885

3 y = 405
Y = 135

これらは 問題 に適 してる
タルト 1 個 240円 7ッキー 1 枚 135 日
mmmmmm

9
.

OABC COADB におて ､
LCAB = LBAD (共通 )

ー①
辺 AB は 円 O の 直径で
あるから

∠ ACB = 90ー ②

円 の 接線は 接点 を通 る半径 に垂直 であるから
∠ ABD = 90 ー ③

②
.

③ より
LACB = LABD ー ④

の
.
④ より 2組 の 角 がそれぞれ等 しから OABC ∞ OADB

(証明終わり )
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⑦
ー

B A 面積 は O

ー

①
ー

面積は徐々 に
B A

増カ加
ー

⑤
ー

面積 は一定
B A

ー

⑪
ー

面積は徐々 に
B A 増カ加
ー

杏
ー

B A 面積 は 一定
ー

⑦
ー

面積は徐々 に
B A

減少
ー

②
ー

B A 面積 は 一定
ー





杏
B 両方 が X線 の

⑤ ⑦中 にある

⑨
Aのみが

②

ー 中にある
* Bのみが X線の

X線の リ @

④
中 にある →

い

⑦
, 二 ー

Bが 出 はじめる
A が 入 り 始める Bが 入 り 始める A が出 はじめる

⑨ : A と B 両方 が X線検査機 の 中 にある
…

A の 面積 を｢ とすると
Tt S = 3750 ーの

⑨ : A のみが X 線検査機 の 中 にある
｡

T = 2400 ー ②

① .
② より

S = 1350 im
'

mmmmm

(2 )

B 両方 が X線 の

⑦中 にある

⑨

*
π 学^

x 中 にある
Bのみが X線の

1350…

シ ⑦

谷
←

⑦
" 心 父

Bが 出はじめ
A が 入 り 始める Bが 入 り 始める A が出 はじめふ



い ) より B の 面積 は 1350 cm であり ② は B のみが

X線検査機 の 中 にある ｡よて ② の Y の 値 は 1350
.

求 める 直線 の 式 を Y = ax t b とすくと
( 150 , 3750 )

,
(2101350 ) を 通 るので

{ 3750 = 150 a + b ー ①
1350 = 210 a t bー②

① - ② より

2400 = - 6oa

a = - 40

a = -40 を② に 代入 して

1350 = - 8400 t b ⇒ b = 9750

よって 求める 直線 の式 は Y = - 40 x + 9750mmmmmm

い
( ) y =ax におて x が P から f まで変化 するとき
の 変化 の 割合 は a ( p - q) で 表 される

Y = x におてっ xが1 から 2 まで変化 するときの

変化 の 割合 は

1 × ( 1 + 2) =為












